
 

Slovenský olympijský a športový výbor plní najmä tieto úlohy: 

 riadi, rozvíja, podporuje a chráni olympijské hnutie v Slovenskej republike, 

 zabezpečuje dodržiavanie Olympijskej charty v Slovenskej republike, 

 podporuje rozvoj športu v Slovenskej republike, 

 riadi a organizačne zabezpečuje športovú reprezentáciu na olympijských hrách a na 

iných súťažiach organizovaných Medzinárodným olympijským výborom, Európskymi 

olympijskými výbormi alebo Asociáciou národných olympijských výborov, 

 zastupuje Slovenskú republiku na olympijských hrách a iných súťažiach 

organizovaných Medzinárodným olympijským výborom alebo národnými 

olympijskými výbormi iných krajín, 

 vykonáva výlučnú pôsobnosť vo veciach vymedzených Olympijskou chartou. 

 

O projekte Fair play v praxi 

 

Projekt pre deti a mládež s cieľom bojovať proti intolerancii, nepochopeniu a diskriminácii 

voči „tým druhým“. Vyhlasovanie súťaže fair play na rôznych mládežníckych podujatiach. 

Postupné zavedenie Zelenej karty, ktorá je opakom známych žltých a červených kariet. 

Besedy za účasti nositeľov cien fair play, ktorých hodnotový systém a postoje sú príkladné. 



Udeľovanie cien fair play tým, ktorí sa v športe, ale aj v bežnom živote riadia základnými 

pravidlami čestnosti. Vo väčšej miere zapojiť bývalé a/alebo súčasné významné športové 

osobnosti v SR do spoločenského a športového života, aby svojím príkladom inšpirovali a 

motivovali iných v záujme dosiahnutia pozitívnych zmien v spoločnosti. 

 

 

Olympijský deň 

 

-  je oveľa viac než len športové podujatie, je to deň, keď sa každý človek vo svete 

môže stať aktívnym, môže sa dozvedieť o olympijských hodnotách a objaviť nové 

športy. Olympizmus je životná filozofia, oslavujúca a vyvážene spájajúca telesnú 

zdatnosť, vôľu a ducha. Spojením športu s kultúrou a výchovou sa olympizmus snaží 

o utvorenie spôsobu života, založeného na radosti z vynaloženého úsilia, výchovnej 

hodnote dobrého príkladu a na rešpektovaní všeobecných základných etických 

princípov. 


